

3 класс «Ф»

В нашем классе прошел классный час «Петр Великий». Путешествуя по «реке времени», мы узнали интересные факты о детских и юношеских годах будущего императора. Конечно же, поговорили о Петре I как основателе Российского флота и города на Неве – Санкт-Петербурга, узнали о том, какие государственные преобразования прошли в период его правления, а также о военных походах и победах русской армии под командованием Петра. Просмотрев видеофильм, узнали, какими же были первые Потешные полки и кто был первым солдатом.

